
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

 проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  приміщення 

гуртожитку Кременецького медичного фахового коледжу  

імені Арсена Річинського  

 

23 квітня 2024 року м. Кременець 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

соціальний працівник по роботі з громадами БО БФ «Рокада» – Іваніцька 

Наталія. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Психолога коледжу – Систалюк Тетяни Ярославівни 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Кременецького медичного 

фахового коледжу імені Арсена Річинського  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Мікрорайон, 3, 7, м. Кременець  

Тернопільської області. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Тернопільська обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

 Розташування 

       Гуртожиток являє собою 5-поверхову будівлю, на 2 поверсі якої розміщено 

МТП. Приміщення знаходиться у пішій доступності від місцевої школи, гімназії, 

дитячого садка та лікарні. 



        Наповненість 

 Гуртожиток загалом розрахований на 450 ліжко-місць, більшу частину з 

яких займають студенти, викладачі. На період моніторингу МТП для ВПО 

розміщене на 2 поверсі гуртожитку (2 блоки), де проживає 27 осіб, переважно з 

Донецької, Луганської, Херсонської, Миколаївської та Харківської областей.         

В 1 з блоків ще є 1 вільна кімната для ВПО. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі сім’ями в окремих кімнатах 

відповідно до укладених договорів, в яких прописано правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водопостачання, водовідведення та опалення приміщення забезпечується 

централізовано, в санвузлах є бойлери для підігріву води. Є система вентиляції. 

 

Харчування  

У кожному з блоків МТП є загальна кухня (на 7-8 кімнат). Кухні обладнані 

загальнодоступною побутовою технікою та інвентарем, проте потребують 

косметичного ремонту. Продути ВПО в основному купують самостійно, 

періодично продуктові набори передають благодійники.  

 

Санітарія та гігієна 

В кожному з блоків  є  санвузол з умивальником, туалетом та душовою 

кабіною. В 1 з санвузлів зроблено ремонт, інший потребує ремонту. Пральна 

машина встановлена в кожному з блоків на кухні. 

Підтримання порядку та чистоти в блоках відбувається згідно графіку 

чергування.  

 

Протипожежна безпека 

В МТП є план евакуації, вогнегасники, сирена для оповіщення тривоги, 

аптечка першої медичної допомоги. Приміщення має власне укриття. 

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю. На період моніторингу в  МТП проживають 6 осіб з інвалідністю, 

які володіють здатністю самостійно пересуватися і користуються загальними 

приміщеннями МТП, в т.ч. санвузлом. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями, переважно по 2-3 особи. Ремонти в 

кімнатах, та загалом в МТП, проводились давно. Кімнати облаштовані 

достатньою кількістю ліжок, мінімальною кількістю столів та стільців. Вікна в 

МТП металопластикові (нещодавно встановлені за кошти благодійників),                



двері – переважно старі дерев’яні. Температурний режим на час моніторингу – в 

межах норми.  

Мешканці МТП умовами проживання та ставленням адміністрації закладу 

загалом задоволені. 

 

Дозвілля 

Кімната для загального дозвілля в МТП відсутня (у разі потреби збори усіх 

мешканців проводяться в актовому залі гуртожитку).  

 В гуртожитку на 1 поверсі є простора вільна кімната, яку можна було б 

обладнати під кімнату для загально дозвілля для ВПО, за наявності додаткового 

фінансування або допомоги благодійників. 

                     

Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову та гуманітарну допомогу.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, 

крім того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

В актовому залі  гуртожитку розміщено інформаційний стенд для ВПО. 

 

Освіта 

Одна дитина ВПО навчається в онлайн у школі за попереднім місцем 

проживання.  Інтернету через Wi-Fi ройтер в МТП немає, дитина використовує 

для навчання мобільний інтернет на власних гаджетах. 

 

  Працевлаштування 

 Четверо осіб з числа ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО 

не надходило. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого. При  цьому мешканцям закладу 

надано інформаційні матеріали.  

 

 Загальні потреби МТП: 

- косметичний ремонт двох блоків, де проживають ВПО; 

- облаштування кімнати для загального дозвілля  ВПО; 



- закупівля додаткових меблів в кімнати, де проживають ВПО (тумбочки, 

столи, стільці). 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо можливості: 

здійснення косметичного ремонту блоків, де проживають ВПО; 

облаштування кімнати для загального дозвілля  ВПО; 

закупівлі додаткових меблів в кімнати, де проживають ВПО (тумбочки, 

столи, стільці). 
 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Тернопільській області 

 

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 


